
Program putovanja:
Provjereni program! Upoznajte dvije europske metropole u jednom programu. 6 dana,
nezaboravna vožnja Eurostar vlakom ispod kanala La Manche od Pariza do Londona.
Odlična vremena leta, koja omogućuju da imate dovoljno vremena za upoznavanje oba
grada. Jer Pariz i London su uvijek odlična ideja!

6 dana/5 noćenja

1.dan ZAGREB – PARIZ

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod šaltera informacija u 07:00 h te prijava
za Pariz s polijetanjem u 09:00 h. Slijetanje u Pariz u 11:00 h. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti odlazak na panoramski razgled grada autobusom: Latinska četvrt, Pantheon, poznato
sveučilište Sorbonne, Luksemburški vrtovi, Musee d'Orsay, Musee Rodin, Dom des Invalides gdje je
smještena grobnica Napoleona Bonaparte, Eiffelov toranj, prelazimo Seinu i dolazimo do Trocadera,
L'arc de triomph – slavoluka pobjede, najpoznatije Avenije Champs-Elysees, Opere, Place Vendome s
poznatim hotelom Ritz i nizom najskupljih draguljarnica, Place de la Concorde, najpoznatiji svjetski
muzej Louvre, gradska vijećnica – Hotel de Ville, Place de la Bastille... Smještaj u hotel. Nakon
kratkog odmora nastavljamo s razgledom grada. Posjet Montmartreu s kojeg se pruža prekrasna
panorama na grad. Potpuno bijela crkva Srca Isusovog (Sacre Coeur) do koje se dolazi strmim
stepenicama, druga je najviša točka u gradu. Tu je i crkva St. Pierre te trg Teatre gdje slikari svoja
djela prodaju izravno sa štafelaja, brojne trgovine i suvenirnice. Slobodno vrijeme. Navečer
predlažemo zajednički odlazak na večeru u tipičan pariški restaurant podno Montmartra. Povratak u
hotel. Noćenje.

2.dan PARIZ

 Doručak. Zajednički odlazak javnim gradskim prijevozom do Eiffelovog tornja koji sa svojom
visinom od 320m dominira cijelim Parizom i privlači poput magneta. Popnite se liftom na 3. kat i
uživajte u nezaboravnom pogledu na grad. Poslije predlažemo romantičnu vožnju Seinom
(fakultativno) gdje ćete moći doživjeti brojne mostove i spomenike iz potpuno drugačije perspektive.
Odlazak do Ille de la Cite, otoka na rijeci Seini, najstarijim pariškim mostom Le Pont Neuf, te
slavnom katedralom Notre-Dame, Palačom pravde, dalje do uskih uličica Latinske četvrti sa
zanimljivim trgom Saint-Michel, Panteonom i Sveučilištem Sorbonne. Slobodno vrijeme za odlazak
do slavnih robnih kuća Lafayette i Printemps Ili posjet jednom od najpoznatijih svjetskih muzeja –

6 dana

od 0 €



Louvre. Uvečer ćemo prošetati najpoznatijom pariškom Avenijom Champs-Elysees. Povratak u hotel,
noćenje.

3.dan PARIZ 

Doručak. Za putnike željne zabave predlažemo da dan provedu u tridesetak minuta udaljenom
Disneylandu (ulaznice osigurane uz prethodnu najavu kod rezervacije putovanja). Također je moguć
posjet dvorcu Versailles, nekoć rezidenciji francuskih kraljeva (ulaznice osigurane uz prethodnu
najavu kod rezervacije aranžmana). Za ostale nastavak razgleda grada s pratiteljem putovanja
javnim gradskim prijevozom i pješice.

Poslijepodne preporučujemo odlazak do slavnih robnih kuća Lafayette i Printemps Ili šetnju brojnim
parkovima, avenijama i muzejima od kojih bi posebnu pažnju skrenuli na čuveni muzej impresionista
– Orsay ili Grevin, muzej voštanih figura. Imat ćete i priliku popeti se na najviši vidikovac Pariza –
zgradu Montparnasse, odakle možete vidjeti vizuru Pariza s Eiffelovim tornjem (ulaznica uz doplatu).
Povratak u hotel. Noćenje.

 

4.dan PARIZ – LONDON

Rani doručak te transfer do stanice Gare du Nord te odlazak Eurostar vlakom u 09:10 do Londona
čuvenom vožnjom kanalom La Manche. Po dolasku u London u 10:39 po lokalnom vremenu ( + 1 sat
) slijedi transfer do hotela uz panoramski razgled grada: Kensington gardens, Albert Memorial,
Royal Albert Hall, Hyde Park, Westminsterska opatija, Parlament, Big Ben, London Eye, Trafalgar
Square… Smještaj u hotel. Nastavak razgleda grada pješice i javnim gradskim prijevozom: Trafalgar
Squar – posjet Nacionalnoj galeriji gdje se čuva iznimno umjetničko blago, kraljevska palača
Buckingham Palace, kraljevski St. James Park… Slobodno vrijeme. Predlažemo posjet jednom od
svjetski poznatih muzeja koji su u Londonu besplatni. Poznati Britanski muzej nalazi se svega par
minuta od našeg hotela. Predlažemo odlazak na piće u jedan od obližnjih pubova gdje ćemo uz
opuštenu atmosferu, dobru tradiciju britanskih pubova osjetiti ritam ovog grada. Kušajte čuveni
fish&chips uz nezaobilazno pivo. Noćenje.

 

5.dan LONDON – Izlet u Greenwich

 Doručak. Prošetat ćemo po Whitehallu gdje su smještena vladina ministarstva, Downing street gdje
se nalazi službena rezidencija britanskog premijera, slikati se uz nepomičnu kraljevsku stražu na
Horse Guard Parade do Parlamenta i Big Bena. Napravite vožnju na poznatom kotaču London Eye i
doživite London sa 137m visine. Predlažemo poludnevni izlet brodom po rijeci Temzi do Greenwicha
kojim prolazi nulti meridijan, a Greenwich je poznat i po kraljevskim muzejima, najvećem
pomorskom muzeju i opservatoriju. Na Greenwich marketu isprobat ćemo po povoljnim cijenama
specijalitete svjetskih kuhinja. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak u Tower of London
(najstarija kraljevska rezidencija u kojoj se čuvaju kraljevski dragulji – jedna od TOP atrakcija
Londona). Navečer šetnja s vodičem po centru večernjeg života Covent Garden i Leicester Square.
Predlažemo zajednički odlazak na neku od poznatih kazališnih predstava ili mjuzikla (Chicago, We
will rock you, Let it be, Once ) na čuvenom londonskom West Endu. Noćenje.

 

6.dan LONDON – ZAGREB

 Doručak. Predlažemo odlazak u Muzej voštanih figura Madame Tussaud's ili u poznati londonski
Aquarij – Sea Life. Slobodno vrijeme za shopping. Prošetajte najpoznatijom europskom shopping
ulicom Oxford, posjetite robne kuće Selfridges i Primark, robno carstvo Harrod's u Knightsbridgeu,
u Regent ulici posjetite Hamleys, jednu od najvećih prodavaonica dječjih igračaka u svijetu.
Slobodno vrijeme do transfera do zračne luke. Let za Zagreb u 20:00h. Dolazak u Zagreb u 23:05h.



Kraj programa.

 

Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.



Popusti:

trokrevetna soba na upit. Popust za dijete 2-12 godina na pomoćnom ležaju 60 Eur/452,07 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb-Pariz i London-Zagreb
transfere autobusom zračna luka–hotel–zračna luka
svi panoramski razgledi gradova autobusom i pješice prema programu
smještaj u hotelu 3* u Parizu na osnovi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
smještaj u hotelu 3* u centru Londona na osnovi 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj
sobi
kartu za vlak Eurostar na relaciji Pariz-London
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja
osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 190 €/1431.56 kn – iznos je promjenjiv do dana
izdavanja zrakoplovnih karata;
boravišna pristojba u Parizu u iznosu od 2 EUR po odrasloj osobi i noćenju (plaćanje na
licu mjesta);
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete;
obroke koji nisu uključeni u cijenu
doplata za jednokrevetnu sobu 199 Eur/1499,37 kn

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate:

pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 190 €/1431.56 kn – iznos je promjenjiv do dana
izdavanja zrakoplovnih karata;
boravišna pristojba u Parizu u iznosu od 2 EUR po odrasloj osobi i noćenju (plaćanje na
licu mjesta);

 

Eventualne doplate:

večera u tradicionalnom restoranu u Parizu cca. 32 EUR
ulaznica za muzej Louvre s rezervacijom cca. 26 EUR
krstarenje Seinom cca. 18 EUR
Cabaret show Moulin Rouge cca. 135 EUR
Grupna ulaznica za dvorac Versailles sa predrezervacijom – 20 EUR
Ulaznica za Disneyland park (1 park od cca 89 eur za odrasle, cca 82 eur djeca 3-11



godina)
vožnja na London Eye cca. 32 GBP
Madam Taussaud`s cca. 35 GBP
Tower of London cca. 32 GBP
vožnja po rijeci Temzi do Greenwicha cca. 20 GBP
Nacionalni muzeji u Londonu su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate
Modern, Victoria & Albert Museum, Science Museum, Natural).

INFORMACIJE:

Informacije o letu:

RED LETENJA NA CROATIA AIRLINESU:

OU 470 Zagreb 09:00 Pariz 11:00
OU 491 London 20:00 Zagreb 23:05

 

PRIJEVOZNIK: CROATIA AIRLINES

Prtljaga: U cijenu je uključena prtljaga do 23kg i 1 komad ručne prtljage do 8 kg.

 

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, SPLITA, ZADRA ILI PULE – 60
Eur/452,07 kn ukupno sa svim zrakoplovnim pristojbama (raspoloživost i potvrda letova na
upit)

 

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.). Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane RH viza za Francusku ni Englesku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna
važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu
zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

 

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 321 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da



nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor
za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije
potvrđena! Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne
troškove u iznosu od 5%. 48 sati prije putovanja dobit ćete završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Uplatom akontacije/aranžmana pristajete na navede uvjete stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Odgovorni organizator MONDO TRAVEL d.o.o; HR-
AB-01-080093516. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje
d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od dana 03.09.2020. ugovorila: osiguranje
jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno
ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 11 -
7002783444, te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku
neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod
brojem police 45 - 7002783241. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je
dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d. Zagreb. Ovo vrijedi
kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu.  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na
službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr.
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.



Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






















